laiika 3aknapHas M10

_ ' laiika 3aknagHas M10x80
0 by
| .
: BonT M10x20 '
Aptukyn:Cranb 1.04102.1 Kaptep 1 KNnN LHO:;,TGE, mx . 3

Ky3os: Bce

Foa seinycka:  2005-2010 TR
gﬁhen ;rxl?ura'renn: 1,2; 1,4 ¥ Eonr M10x60
o KR Bee Wait6a 10
COCTAB U3}
1, BEOATMAONI . ..ocsnraemame s ennsmns 3 wr.
2. BonT M10X60.. v ivemmunmavavi 1 Wr.
e L o L e 4 Wwr.
4, laika 3aknagHaa M10........cocvneinn 1 Wwr. ¢
5. laiika 3aknagHaa M10x80............. 1 W, B
. Bont M10x20
6. lalika 3aknagHaa M10x100/20....... 2 W, Faiika 3aknaanas M10x100/20/ Waii6a 10
[ Avamerppessbel | M6 |  mM& [ M0 | wmi2 |
| Momenrei satsskn | 9.8HM | 240HM | 47.0Hm | B81.0Hm |
1. YcTtaHoBUTL raiiky 3aknagHyto M10 B oTBepcTue 5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUA.
nepeaHein yacTu NOApPaMHUKaE U BKPYTUTb B Hee 6onT M10x20 WUcnone3oBaHue NMHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.

Ha HeckonbkKo 060OpOTOB.

2. YcTaHoBUTL raliky 3aknagHyiw M10x80 nosepx
OTBEPCTUA nepe,quﬁ 4YacTu nNnogpaMHUKaE U BKPYTHTb B Hee
Gont M10x60 Ha HecKoNbKO 060pPOTOB.

3. YCcTaHOBUTL raiiku 3aknagHele M10x100/20 B oTBEpCTUS
banku noApaMHUKA U BKPYTUTE B HUX bonTel M10x20 Ha
Heckonbko 060poToB.

4. HapeTb 3aWUTY Ha yCTaHOBAEHHbIe BONTbI.



